DÍRKOVANÉ LEVANDULOVÉ TRIČKO  ( VZOR 50 )
Velikost:     38
Spotřeba:   500 g pletací příze Amor, jehlice č. 3,5;  háček odpovídající síly
Použité vzory: vzor I.  dle rozkresu

                          vzor II. dle rozkresu
                          vzor III. dle rozkresu
                          vzor IV. dle rozkresu

Zadní díl:  Začínáme na 113 oko a pleteme 3 cm hladce po líci i rubu.  Pak pleteme vzorem I. (32 řad), dál pokračujeme vzorem II. (28 řad), pak vzorem III. (16 řad) a vzorem IV. (16 řad).

Pokračujeme vzorem II. (28 řad), dál vzorem III. (16 řad) a nakonec vzorem IV. (16 řad). 

Práce by měla mít celkovou výšku 52 cm. Pokud potřebujeme delší, upleteme vždy více řad vzorem II. Nakonec upleteme ještě 3 řady rubovým žerzejem (líc hladce, rub obrace) a celý díl volně uzavřeme.

Přední díl: Pleteme stejně jako zadní díl.

Dokončení: Sešijeme ramenní švy asi 15 cm od okraje rukávů.  Na jehlici nahodíme oka z předního a zadního dílu (asi 20 cm na každou stranu od ramenního švu a upleteme 2 cm hladce po rubu i lícu), všechna oka volně uzavřeme. Druhý průramek zpracujeme stejně. Sešijeme boční švy a výstřih obháčkujeme 2 řadami krátkých sloupků.
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hladce
obrace


nahodit
2 oka splést hladce

2 oka splést s přetažením: 1 oko sejmout jako při pletení hladce, 
následující oko hladce a sejmuté oko přes něj přetáhnout 
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3 oka splést hladce

2 oka splést obrace
4 oka křížit doprava: 2 oka na pomocnou jehlici za práci,

následující 2 oka hladce, potom 2 oka z pomocné jehlice hladce

4 oka křížit doleva: 2 oka na pomocnou jehlici před práci,

následující 2 oka hladce, potom 2 oka z pomocné jehlice hladce
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